









funtov čaja in so manjše od zaloga lanskega leta. Uvoz v zadnjem letu je bil za 21 milijonov funtov manjši od drugih let.

• **Župnik obsojen zaradi umora.** Iz Florence poročajo: Pred daljšim časom so v Torriju našli služkinjo ondotnega župnika, Argio Giofredi in njeno mater mrtvi. Bili sta zastrupljeni. Ljudstvo je osumilo župnika Michelaccija kot morilca. Drugi pa so zopet trdili, da je župnik prisilil svojo služkinjo in njeno mater, da sta izvršili samomor. Župnika so zaprli. V tajni sodni razpravi, ki je trajala tri dni, je bil obsojen na 17 in pol leta ječe. Porotniki so izrekli pravdorek, da je župnik zakrivil smrt obeh žensk.

• **Kosti carja Lazarja.** »Politische Korrespondenz« javlja: Srbski vladni list je z debelimi črkami naznanil, da so vdrl avstrijski častniki v samostan Ravanica na Fruški gori ter so tam izvlekli iz groba in barbarsko razmetali kosti srbskega carja Lazarja. Ta vest je popolnoma izmišljena. Poveljništvo balkanske armade je dalo celo stvar preiskati in je, kakor je bilo pričakovati, dognalo, da tudi vas Ravanica nikakor ni oropana ali pa razdejana. Pri tej priliki je pa dobro opozoriti, kako so prišle kosti srbskega junaka s Kosovega polja v monarhijo. Po bitki na Kosovem so pokopali Srbi carja Lazarja v Prištini, l. 1391. so prepeljali truplo v Ravanico v Moravski dolini. Še le v 17. stoletju, ko so bežali Srbi pred Turki pod gostoljubno streho habsburških dežel, so prepeljali truplo svojega kosovskega junaka na južno Ogrsko, najprej v samostan Szent Andras nad Temešvarom in pozneje v samostan Vrdnik, ki so ga imenovali potem Vrdnik-Ravanica. Hvaležnost Srbov za gostoljubni sprejem na ogrskem ozemlju dokazujejo srbske hujskarije, ki so povzročile sedanjo svetovno vojno.

• **Detektivni trojega sporazuma.** Kdo še ni čital o znamenitem Pinkertonovem detektivskem inštitutu v New Yorku, ki ni le največje, temveč tudi najuspešnejše podjetje te vrste na svetu. Pinkertonov detektiv je stalna figura ameriških in angleških kriminalnih romanov. Sedaj je prevzela firma Pinkerton največjo in pač tudi najboljšo plačano nalogo, odkar obstoja. Tripletenta ji je namreč naročila, poizvedovati po celi Ameriki o zadevah političnega, vojaškega in gospodarskega značaja, ki bi mogle eno ali drugo državo trojnega sporazuma zanimati. Castita firma je dokazala, da je tudi tej nalogi kos. Organizirala je takoj posebni oddelek, ki sestoji iz 150 najbolj prebranih detektivov in ki se je z vso vneto lotil stavljenih mučastne in dobičkanosne naloge. Detektivji so se razlezli po celi Ameriki, vtihotapili so se v vse tajnosti in število ter vrednost njihovih informacij narašča vedno bolj. Pinkertonov detektiv je izvoljal tajne japonsko-kanadske dogovore, drugi je izvedel, da se nahaja v Ameriki neki nemški baron Liehren v tajni nemško-oficijozni misiji, tretji je dognal ladje, ki so bile natovorneje z blagom, namenjenim »po ovinkih« za Nemčijo in Avstrijo. Pinkertonovi ljudje se plazijo okoli osebnosti, ki so v zvezi z nemško in avstrijsko diplomacijo, prisluškujejo v kabinetih ameriških državnikov in politikov in Pinkertonov detektiv bi bil skoro dobil službo v nemškem veleposlaništvu. Firma Pinkerton izve vse in najhitreje ter je na pr. obvestila svoje angleške »odjemalce« o srečno izvršenem »begu« dveh, v ladjedelnici Seattle Construction za čilsko vlado dograjenih podmorskih čolnov, popreje, predno sta še pripnila v kanadske, torej v angleške vode in bila prevzeta od kanadskih pomorskih oblasti. Trojni sporazum je torej s firmo zadovoljen in tudi Amerikanci baje občudujejo Pinkertonove uspehe in ljudi kar najbolj. Pri nas nimamo pravega smisla za to romantiko Pinkertonovih detektivov, menda že radi tega ne, ker označujemo take posle s treznim pa točnim imenom »organizirana špijonaža«.

• **Žrebanje razredne loterije.** Pri žrebanju v sredo so zadele te-le številke: 10.000 kron št. 143573, 5000 kron št. 8522, po 2000 kron št. 6814, 19566, 43788, 46920, 54994, 62907, 68564, 69730, 69967, 77475, 78535, 79129, 80975, 87649, 88234, 90043, 97028, 101524, 115920, 120022, 125371, 134018, 135704.

**Brzojavna poročila.**  
Uspeh nabiranja kovin v vojne svrhe na Dunaju.  
Dunaj, 29. aprila (Kor. urad.)  
Kakor poročajo listi, je uspeh večernjega dne pri patrijičnem nabiranju kovin presegal vsa pričakovanja.

**Upravištvu „Slovenskega Naroda“**  
Današnji list obsega 6 strani.  
Izdajatelj in odgovorni urednik: Valentin Kopitar.  
Lastnina in tisk »Narodne tiskarne«.

nja. Računa se lahko z nad enim milijonom kilogramov.

**O bitki v Severni Franciji.**  
London, 28. aprila. (Kor. urad.)  
»Daily Chronicle« javlja iz Severne Francije: Bitka divja z vso srditostjo, vendar pa je borba navzela nekoliko drug značaj. Ne valovi več semtertja, ker ste se obe stranki zakopali v streške jarke. Nemški navalni in naši protinapadi niso na bojišču povzročili nobene zabeležbe vredne izpremembe. Tako naše, kakor tudi nemške čete dobivajo neprestano ojačenja.

Nemci razpolagajo v Drie Grachtenu in južno od Poelkappelle z armado, ki šteje nič manj kakor 120 tisoč mož. Odkar je bila bitka na Yseri, se v Belgiji in v francoski Flandriji še niso vršili tako ljuti boji. Bitka za grič 60 in pri Neuve Chapelle se s to borbo ne more primerjati.

**Zajeti nemški mornarji.**  
Pariz, 28. aprila. (Kor. urad.)  
»Petit Parisien« javlja iz Marseille: Poštni parnik »Anatole« je srečal v bližini Barcelone čoln, v katerem je bilo 12 nemških mornarjev, ki so bili na nemških trgovskih parnikih, interniranih na Španskem. Pomorščake, ki so se hoteli prepeljati v Italijo, da bi se tamkaj vrnili v Nemčijo, smo vjeli in jih spravili v Marseille.

**Vpljenjen parnik »Elfriede«.**  
London, 28. aprila. (Kor. urad.)  
»Times« poroča iz Sidneja: Avstralska križarka »Encounter« je vplenila nemški trgovski parnik »Elfriede«. Ta parnik je bil, kakor se domneva, zadnja nemška ladja v avstralskih vodah.

**Umrli so v Ljubljani:**  
Dne 25. aprila: Mihael Pelan in Josip Brajuha, črnovojnika 97. pešpolka, oba v garnizijski bolnišnici.  
Dne 26. aprila: Uršula Vode, mestna uboga, 73 let, Japljeva ulica 2. — Martij Mali, bivši dninar - hiralca, 57 let, Radečkova cesta 9. — Alojzij Zorman, trgovčev sin, 7 mesecev, Stari trg 32.  
Dne 27. aprila: Edvard Zvanut, sin poštnega poduradnika, 6 tednov, Stari trg 12. — Jakob Kalan, črnovojnik 17. pešpolka, v garnizijski bolnišnici. — Alojzij Maršič, črnovojnik 17. pešpolka, v garnizijski bolnišnici.

**V deželni bolnišnici:**  
Dne 24. aprila: Frančiška Stare, vdova sobnega slikarja, 46 let.  
Dne 25. aprila: Fran Vesely, godbenik, 52 let.

**Vabilo na naročbo.**  
Slavno p. n. občinstvo vjudno vabimo na novo naročbo, stare p. n. naročnike pa, katerim je potekla meseca naročina, prosimo, da jo o pravem času ponovno, da pošiljanje ne preneha in da dobe vse številke.

**„SLOVENSKI NAROD“**  
velja v Ljubljani na dom dostavljen:  
Vse leto . . . K 24.— Četrta leta . . . K 6.—  
Pol leta . . . „ 12.— En mesec . . . „ 2.—  
V upravištvu prejemam na mesec K 1-90.  
Spošiljanjem po pošti v Avstriji velja:  
Vse leto . . . K 25.— Četrta leta . . . K 6-50  
Pol leta . . . „ 13.— En mesec . . . „ 2-30  
Za Nemčijo vse leto 30 K. Za Ameriko in druge dežele vse leto 35 K.

Naroča se lahko z vsakim dnevom, a hratu se mora poslati tudi naročina, drugače se ne oziramo na dotično naročilo.  
Pri reklamacijah naj se navede vedno dan zadnjega plačila naročnine.

List se ustavlja 10. dan po potekli naročini brez ozira vsakemu, kdor je ne vpiljeje o pravem času.

**Upravištvu „Slovenskega Naroda“**  
Današnji list obsega 6 strani.  
Izdajatelj in odgovorni urednik: Valentin Kopitar.  
Lastnina in tisk »Narodne tiskarne«.

**LJUBLJANSKI ZVON**  
100 komadov 11 kron, dalje  
**SIR, lepi hlebi**  
vležano blago, hlebi po 12 do 16 kg a kron 2-40 kg. Zunanja naročila se izvršujejo točno po povzetju. Priporoča se za cenjena naročila 1083

**A. Kušlan, Ljubljana,**  
Karlovska cesta št. 15.  
Nikdo naj ne zamudi ugodne prilike.



**Odol**

**Razumite**  
neskončno pomembnost čudovitega učinkovanja Odola. Medtem ko druga negovala ust in zob, v kolikor za vsakdanje negovanje zob sploh pridejo v poštev, učinkujejo samo malo sekund med čiščenjem ust, učinkuje Odol še cele ure po snaženju zob. Ta prav posebni trajni učinek Odola zob razdirajoče gmitje in kisanje v ustih še cele ure ovira ozir. zatira.

**Meteorološko poročilo.**  
Vidna nad morjem 300-2. Sredn. i. zravn. tlak 738 mm

aprila	Čas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura v C	Vetrovi	Nebo
28.	2. pop. 9. zv.	738-1 738-3	20-0 11-8	moč. jvzh. brezvetr.	del. oblak.
29.	7. zj.	737-9	7-3	sl. jvzh. brezoblak.	

Srednja večerajna temperatura 13-3, norm. 11-7. Padavina v 24 urah mm 0-0.

**Jurist**  
strojepisec, stenograf, vajen pisarne, išče službe.  
Eventuelne ponudbe pod „Jurist/1055“ na upr. »Slov. Naroda.“ 1055

**Motorno kolo**  
znamke Puch z 3 HP, ki brezhibno deluje, je naprodaj za 260 K.  
Na ogled pri tvrčki A. Gorac, Marije Terezije cesta. 1080

**Prešernove slike**  
prodaja in pošilja po poštnem povzetju  
**Iv. Bonač v Ljubljani.**  
Cena slike 5 kron. 372

**Odda se s 1. majnikom krasno, solčno stanovanje**  
v novi hiši, sestojede iz treh sob z vsemi pritliklinami, kopalno sobo in električno razsvetljavo. Četrletna najemna 250 K.  
Obrniti se je na uprav. »Slov. Naroda« 1067

**Odda se v najem takoj enonadstropna hiša**  
z velikim vrtom in njivami, v Planini št. 174, na najlepšem prostoru, z vso prodajal. opravo, v hiši se vrši že mnogo let trgovina.

**Dalje se da v najem enonadstropna hiša**  
s prodajal. opravo, v Višnjigori št. 84, event. se tudi prodaj, ter so pri hiši v Planini 2 parceli gozda in njive. Pojasnila daje lastnik, A. Kušlan, Ljubljana.

**Poceni! Poceni!**  
Dokler traja še zaloga oddajam **pravepe slanike**  
100 komadov 11 kron, dalje  
**SIR, lepi hlebi**  
vležano blago, hlebi po 12 do 16 kg a kron 2-40 kg. Zunanja naročila se izvršujejo točno po povzetju. Priporoča se za cenjena naročila 1083

**A. Kušlan, Ljubljana,**  
Karlovska cesta št. 15.  
Nikdo naj ne zamudi ugodne prilike.

**Naglušnost,**  
šumenje v ušesih itd. ozdravi Otizinan. Cena 370 K. Brošura zastoj proti poštnini za nazaj. M. Wojacek, München, Paul Heystr. 5.

**Službo sprejme mladenka**  
v kaki pivovarni ali gostilni. Znanje ima tudi v špecerijski trgovini. 1082  
Cenj. ponudbe na uprav. »Slov. Naroda« pod „Poštenje velja/1082“.

**Fodčastnik želi znanja 3 gosico v dobi do 35 let, zmožno deželni jezikov 3 nekoliko premoženjem. Resne ponudbe s sliko se prosijo pod „Rodčenošt/959“ na uprav. »Slov. Naroda“.** 959  
Diskrecija častno zaiamčena.

**Trgovina**  
se pod zelo ugodnimi pogoji proda eventuelno odda v najem, že nad 60 let obstoječa, dobro ideoča trgovina in gostilna z zalogo piva vred s krasnim posestvom in gospodarskimi posloplji, v prijaznem kraju na Dolenjskem. Cenj. ponudbe na uprav. »Sloven. Naroda pod „Zlata jama/1056“.

**V najem se odda košnja ali travniki v Rečevniku in v Mestnem logu.** 1067  
Več se izve Wolfovi ulici št. 12, I. nadstropje.

**Išče se za takojšen nastop kontoristinja**

**PRVA KRANJSKA MEDICINALNA DROGERIJA**  
parfumerija, fotografična manufaktura itd.



Oblastveno koncesionirana prodaja strupov.  
Ustanovljena leta 1897.  
**Anton Kanc**  
Ljubljana, Zidovska ulica 1.  
Ceniki na razpolago. Ceniki na razpolago.

**Proti nalezenju rabite**  
se moramo varovati tembolj, ker sedaj razne nalezljive bolezni na pr. škrlatinka, ošpice, koze, kolera, tifus nastopajo z zvišano močjo, zato

**LYSOFORM**  
ki se brez vonja, nestrupen in ceno dobi v vsaki lekarni in drogeriji v originalni steklenici (zeleno steklo) po 90 v. Učinek Lysoforma je točen in zanesljiv, zatorej ga zdravniki priporočajo za razkuževanje pri bolniški postelji, za izmivanje ran, oteklin, za antiseptične obveze in za irigacijo.

**Lysoformovo milo**  
je voljno toaletno milo, ki obsega 1% Lysoforma in učinkuje antiseptično in se lahko rabi za najbolj občutljivo kožo, tudi pri otrocih in dojenčih. Dela kožo mehko in voljno ter povzroča posebno vonjav duh. Zadoštuje en poizkus in rabiti boste zato znanprej to izvrstno milo, samo navidez drago, v rabi pa jako varčno, ker milo dolgo traja. Komad stane K 1-20.

**Lysoform s poprovo meto**  
je močno antiseptična ustna voda, ki takoj in zanesljivo odstrani duh iz ust ter zobe beli in konservira. Tudi pri katarih v vratu, kašlju in nahodu ga po zdravniški odredbi lahko rabite za grganje. Nekaj kapljic zadoštuje na kozarcu vode. Originalna steklenica stane 1 krono 60 vinarjev in se dobiva v vsaki lekarni in drogeriji. Zanimivo knjigo z naslovom »Zdravje in desinfekcija« pošlje na željo gratis in franco kemik HUBMANN, referent Lysoformwerke Dunaj. XX., Petraschgasse 4.

**Trgovski pomočnik**  
star 27 let, vojaščine popolnoma prost, želi svojo službo premeniti in sicer najraje kje na deželi.  
Pismene ponudbe naj se pošiljajo na uprav. »Slov. Naroda« 1082

**Dobro izvežbana blagajničarka**  
išče primerne službe. 1069  
Ponudbe pod „Blagajničarka/1069“ na uprav. »Slov. Naroda«.

**Oddasta se s 1. majom 2 stanovanji**  
z eno in dvema sobama.  
Izve se v uprav. »Slov. Naroda«. 1076

**Preklic.**  
Podpisani Viljem Melcer, trgovski vajence v Ptuj, obžalujem, da sem gđ. Marico Mahoričovo, posest. in trgovčevno hčerko v Ptuj pri ope-tovanih prilikah razžalil in se ji zahvaljujem, da mi je to odpustila in odstopila od nadaljnega sodnega pre-ganjanja. 1085  
PTUJ, dne 23. aprila 1915.  
Viljem Melcer.

**Najceneje vojno zavarovanje**  
Vpoklicanci preskrbite pravočasno svoje i  
Pismena vprašanja: Kreditna pl-sarna, Pod Trančo 2/II. 798

**popolnoma samostojna moč**  
za trgovsko podjetje, večša slovenske in nemške korespondence, strojepisja in stenografijske in nekoliko knjigovodstva. — Plača po dogovoru. Oziralo se bude le na prvovrstno res samostojno moč. — Prijazne ponudbe pod „Stalno mesto/1077“ na uprav. »Sloven. Naroda« tu.

Priporočamo našim  
:: gospodinjam ::
KOLINSKO CIKORIJO
iz edine slovenske  
tovarne v Ljubljani

Telefon št. 16. Leta 1878. ustanovljena delniška družba
Telefon št. 16. 129
Kranjska stavbinska družba v Ljubljani
Stavbno podjetništvo; pisarna za arhitekturo in stavbno-tehniška dela; tesarstvo in mizarstvo s strojnim obratom za stavbna in fina dela; opekarne s strojnim obratom v Kosezah in na Viču; kampilomi v Podpeči in v Opatiji. — Priporoča se za stavbna dela vsake vrste.

**Preseliten!**

*Ivana Schiller naznanja cenj. damam tu in na deželi preselitev svojega modnega salona na Kongresni trg št. 6*  
 ter se tem potom najudaneje priporoča za nadaljno naklonjenost.

1672  
Z odličnim spoštovanjem *Ivana Schiller.*

C. in kr. dvorni založniki

**A. Zankl sinovi**

tovarne barv, lakov in firnežev LJUBLJANA.

Centrala: Gradec. Centrala: Gradec.

Tovarne in podružnice: na Dunaju, v Göstingu, Trstu, Ljubljani, Ljubnem in v Leitendorfu.

Priporočajo:

vse vrste oljnate, suhe, emajlne in fasadne barve, firnež, pristni kranjski, mavce (Gypsa), olje za pod in stroje, karbolinaj, šopice, steklaraki in mizaraki klopj in druge v te stroke spadajoče stvari.

Ceniki na razpologo! Ceniki na razpologo!

  
**SANATORIUM EMONA**  
 ZA NOTRANJE IN KIRURGIČNE BOLEZNI  
 L. LJUBLJANA, KOMENSKEGA ULICA 4  
 SEF. ZDR. DR. FR. DR. FR. DERGANČ

NA IZBIRO pošilja tudi na deželo:  
 Krasne 3525  
**BLUZE** plašče, jopice, krila, kostume, nočne halje, perilo in modne predmete.  
 Zelo solidna trrdica:  
**M. Kristofič - Bučar**  
 Ljubljana, Stari trg 9. Lastna hiša.  
 Neprekosljiva v otroških oblekah :: in krstni opravi. ::

**KROMPIR!**

Krompirja, jedilnega ter za semensko vporabo izvrstnega, veleprima kakovosti, zdravega, brezhibnega, izbranega ter trpežnega, ima še veliko zalogo trrdka  
**IV. A. Hartmann nasl. Avg. Tomažič v Ljubljani**  
 in ga razpošilja v vsaki povoljni množini cele vagone, pa tudi manj po solidni, nizki dnevni ceni, dokler traja zaloga.  
 Cena za cele vagone po dogovoru, ter se pri celih vagonih odpošilja le prosto nasut brez vreč, pri manjših naročilih se pa morajo vreče za napolnitev doposlati, prosto voznine ter stane napolnjevanje vreč in delo primeroma malenkost več. 1041

**Ovčjo volno**

vsake vrste, oprano in neoprano  
kupim po najvišji ceni!

Prevzamem vsako množino proti gotovini. 962  
Voznino po železnici ali pošti plačam sam.

**J. GROBELNIK, LJUBLJANA, Mestni trg 22.**

**Ivan Jax & sin**

v Ljubljani, Dunajska cesta 15  
priporoča svojo bogato zalogo

**voznih koles.**  **Šivalni stroji**  
za rodbino in obrt.

Brezplačni kurzi za vezenje v hiši.  
 Pisalni stroji „ADLER“, Pletilni stroji vseh velikosti

**Pristno brnsko blago.**

Spomladanska in poletna sezija 1915.

Kupon za 3-19 dolgo	1 kupon 8kron
za popolno modno obleko	1 kupon 10kron
(suknja, blazje, telovnik)	1 kupon 15kron
stane samo	1 kupon 17kron
	1 kupon 20kron

Kupon za črno salonsko obleko 20 K, dalje blago za površnike, turistovski loden, svilnate kamzarne, blago za damske obleke itd. razpošilja po tvorniških cenah kot solidna in poštena vrlo znana: **Zaloga tvornice za sukne Siegel-Imhof v Brau (Brann).** Vzorec gratis in franko.

Od tega, da direktno naročajo blago pri firmi Siegel-Imhof na tvorniškem kraju, imajo privatni odjemalci veliko prednost. Največja izbira. Stalne najnižje cene. — Tudi najmanjša naročila se izvrše najpozorneje in natančno po vzorcu. 465

Ravnokar došla  
**velika izbira**  
umetniških in drugih vsakovrstnih  
**razglednic.**

**NARODNA KNJIGARNA**  
Prešernova ulica.

  
**Za spomladansko sezono**  
 priporoča trrdka  
**Gričar & Mejač**  
 Ljubljana, Prešernova ulica št. 9  
 svojo bogato zalogo  
**izgotovljenih oblek**  
 za gospode in dečke  
 ter mične novosti 309  
 v konfekciji za dame in deklice.  
 Ceniki zastonj in franko.

  
**KUČ**  
 zdravniško priporočeno 2 litrovsko vino daje moč in zdravje.  
 Vzorec 3 steklenice 5 kg franko po pošt-nem povzetju K 4 80. — Edina zaloga:  
**Br. Novaković,**  
 veletrgovina vina, Vermoutha, Marsala, Malage, Konjaka, žganja itd.  
 LJUBLJANA.

C. kr. avstrijske državne železnice.

**VOZNI RED**

Izveleček z veljavnostjo od 1. septembra 1914.

Z veljavnostjo od 1. septembra 1914 bodo vozili do preklica v okraju tukajšnjega ravnateljstva spodaj navedeni vlaki po od 1. maja 1914 veljavnem poletnem voznem redu. Teh vlakov se lahko poslužujejo vsi civilni potniki brez prisilnega legitimiranja.

Civilni potniki, ki se poljejo v Pulj, morajo imeti legitimacije od c. i. kr. poveljstva vojne luke v Pulju.

<b>ODHOD iz Ljubljane glavnih kolodvor, samo osebni vlaki:</b>	<b>11-16 dopoldne</b> iz Trbiža, Jesenic, Kranja mesta (Straže-Toplice), Trebnjega, Grosuplje (Trziča).
<b>6-00 zjutraj</b> v Kranj (Trzič), Jesenice, v Trbiž.	<b>8-20 ponoči</b> iz Trbiža, Jesenic, Kranja, (Trziča).
<b>8-05 dopoldne</b> v Grosuplje (Kočevo), Trebnje (St. Janž), Novo mesto, (Straže-Toplice), Bubenjarcji.	<b>9-25 ponoči</b> iz Novega mesta, Straže-Toplice, Trebnjega (St. Janža), Grosuplje, (Kočevo).
<b>11-20 dopoldne</b> v Kranj, Jesenice, Trbiž.	
<b>12-52 popoldne</b> v Grosuplje, Trebnje, Novo mesto (Straže-Toplice), Bubenjarcji.	
<b>6-20 zvečer</b> v Kranj, Trzič, Jesenice, Celovec čez Salzburg na Dunaj.	
<b>8-20 zvečer</b> v Grosuplje (Kočevo), Trebnje, Novo mesto, Bubenjarcji.	
<b>PRIHOD v Ljubljano glavnih kolodvor, osebni vlaki:</b>	
<b>7-35 dopoldne</b> iz Jesenic, Kranja (Trziča).	
<b>8-56 dopoldne</b> iz Novega mesta, Trebnjega (St. Janža), Grosuplje (Kočevo).	

**Kamniška železnica.**

**ODHOD z državnega kolodvora v Kamnik z mešanimi vlaki**

**7-40 dopoldne, 2-30 popoldne** in ob 7-15 zvečer.

**PRIHOD iz Kamnika v Ljubljano ob 6-42 zjutraj, 11-00 dopoldne** in ob 6-15 zvečer.

**C. kr. državno-železniško ravnateljstvo v Trstu.**

**Lokal**

s pripadajočim mezaninom za skladišče se odda s 1. avgustom na Starem trgu št. 8. Vpraša se na Sv. Jakoba nabrežju št. 13. 1109

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica.

Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z manjšajočimi se 11 vplačili.

**„SLAVIJA“**

Vzajemno zavarovalna banka v Pragi. . . . .

Reservni fond K 60,780.720-18. — Izplačane odškodnine in kapitalije K 129,935.304-25.

Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države z vseskozi slovensko-narodno upravo.

Vsa poljevanja daje:  
čigar pisarne so v lasni ban-  
čni hiši

Generalno zastopstvo v Ljubljani v Gosposki ulici št. 12.

Zavaruje poslopja in premoženje proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Skode ceni takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder postuje.

Pozor! Sprejema tudi zavarovanja proti vlomski tatvini pod zelo ugodnimi pogoji. — Zahtevajte prospekte.